

Стилист России №1 **Сергей Зверев** исчез из столичной светской жизни почти на полгода. Ни показов, ни шоу, ни сплетен. Оказалось, что у мастера произошли большие перемены в творческой жизни. Впервые в истории России сборная команда наших парикмахеров стала абсолютным чемпионом мира. Зверев, представлявший российскую команду, получил в Корее Кубок чемпиона (до этого Сергей был чемпионом Европы и вице-чемпионом мира).

С корейского, так сказать, корабля парикмахеров венецианский мастер попал на бал в Кремль. На проходящий и незамеченный (видимо, из-за кризиса) фестиваль "Мир красоты". Увиденное не обрадовало новоявленного чемпиона художественной прически:

— Праздник красоты должен показывать развитие парикмахерского искусства, новинки, модные направления. Зрелище, которое я увидел в Кремле, походило на праздник самодельности в каком-нибудь ДК. Российские дизайнеры, стилисты, парикмахеры забыли о прическах и превратили конкурс в шоу.

Во многих работах я узнавал свои коллекции. Все это я уже когда-то давным-давно делал. Может, у меня дежавю? Или легкомысленное отношение наших профессионалов к своему делу. Я, зная о том, что мне предстоит участвовать в чемпионате мира, начал готовить свою коллекцию за полгода.

Коронованный Зверев удивил весь фестиваль. Он уложил в сумасшедшую прическу полуто-

Первый стилист планеты обвиняет коллег в плагиате



СЕРГЕЙ ЗВЕРЕВ ПЕРЕСТАЛ СЧИТАТЬ ДЕНЬГИ

раметровые волосы за три минуты вместо положенных восьми. Потом еще выпустил девочек в черных платьях с хрусталиками "от Сваровски" на спинах. Когда девушки повернулись к залу спиной, народ прочел "**Сергей Зверев**". На финал мастер оставил **Вику Дронову**. Известная манекенщица предстала в платье, расшитом жемчугом (около 15 тысяч долларов). Теперь остается гадать, в какую сумму обошлось Звереву выступление в Кремле. Мастер об этом предпочитает молчать.

Вика САРЫКИНА.

Фото Александра АСТАФЬЕВА.